

Новикова Александра

30.6.95

## И Матецкий сдался

Веч. Москва. - 1995. - ЗР. шоу. - С. 4.

Певица Александра Новикова с певцом Александром Новиковым ничего общего не имеет. Просто так ух сложилось, что их имена и фамилии совпали. Но Александру этот факт не расстраивает. Даже, наоборот, воодушевляет. Возможно, поклонники ее знаменитого тезки захотят послушать и ее песни — просто так, из любопытства. А послушав, вряд ли разочаруются.

Дело в том, что песни Александры сильно отличаются от всего того, что сейчас звучит на нашей эстраде. Эти песни — не для тинейджеров, не для «новых русских», не «для ног». Они обращены к нормальным людям и напоминают скорее душевный, доверительный разговор на кухне, чем грохот дискотек. Потенциальная аудитория этих песен — миллионы и миллионы наших сограждан, которые продолжают честно жить и трудиться, несмотря на творящиеся в нашей стране безобразия.

А началось все со знакомства четы Новиковых — Александра и Александры — с композитором Владимиром Матецким. Муж и продюсер певицы к тому, знаменитому Новикову, отношения не имеет, хотя является его горячим поклонником. Матецкому супругов Новиковых представил поэт-песенник Владимир Баранов, известный по песням «Не верь мне, милая» Влада Сташевского, «Иди ко мне» Димы Маликова, «Ша!» группы «Любэ». А представив, предложил проект совместного альбома.

Тут следует оговориться, что Матецкий после своего сотрудничества с такими именитыми певицами, как София Ротару, Анне Вески, Роксана Бабаян, не работал с исполнительницами. Он принципиально отвергал все предлагавшиеся ему проекты подобного рода. Но на этот раз Матецкий сдался.

В будущий альбом Александры Новиковой войдут произведения не только Матецкого и Баранова, но и песни других компо-

зиторов и поэтов. Например, текст первой песни альбома, которая называется «Ты моя беда», принадлежит Михаилу Файбушевичу, известному работой с Владом Сташевским, Файбушевич является также саунд-продюсером альбома Александры Новиковой.

В студии Владимира Матецкого клип работы над альбомом, проектом руководит Владимир Баранов. Первые уже записанные композиции получились очень интересными. Они современны, красивы, мелодичны. Их хочется слушать и слушать.

В ближайшее время лазерный диск Александры Новиковой будет записан и разослан по радиостудиям. Затем планируется снять клип Александры, и ее сможет увидеть широкая телеаудитория. А к зиме выйдет и весь альбом.

Александра Новикова родом из Сибири, из Кемерова. Сибирские таланты — Маша Расputина, Евгений Кемеровский — уже показали себя на отечественной эстраде. Вполне вероятно, что вскоре к этому списку добавится еще одно имя — Александра Новикова.

М. ЧЕРСКИЙ

